



**INFRAESTRUCTURA PANAMEÑA DE DATOS ESPACIALES
COMPONENTE DE INFORMACIÓN GEOESPACIAL**

Reunión: N° 7 del mes de agosto de 2019		Fecha: 22 de agosto de 2019
Lugar: TOMMY GUARDIA		Hora: 9:30 a.m. a 11:00 a.m.
	INSTITUCIÓN	REPRESENTANTE
1	Instituto Conmemorativo Gorgas (ICGES)	Alberto Cumblera
2	Instituto Geográfico Nacional "Tommy Guardia" (IGNTG)	Carlos Morales
3	Instituto Geográfico Nacional "Tommy Guardia" (IGNTG)	Tania Porcell
4	Instituto Geográfico Nacional "Tommy Guardia" (IGNTG)	Vianca Cedeño
5	Instituto de Geo Ciencias (IGC-Universidad de Panamá)	Yadira Echeverría
6	Ministerio de Desarrollo Agropecuario (MIDA)	Itza Rodríguez
7	Sistema Nacional Integrado de Estadística Criminal (SIEC)	Nodier Benítez
8	Autoridad de los Recursos Acuáticos de Panamá (ARAP)	Aquiles Cárdenas
9	Órgano Judicial (OJ)	Ana Agrazal
10	Ministerio de Obras Públicas (MOP)	Nirmal Morán
11	Municipio de Panamá (MUPA)	Itzel Romero
12	Ministerio de Desarrollo Social (MIDES)	Bernardino Ruiz
Instituciones que notificaron que no podían asistir		
1	Universidad de Panamá (UP)	Humberto Smith
2	Empresa de Transmisión Eléctrica Panameña (ETESA)	Johisy Bethancourt
TOTAL DE ASISTENCIA = 10 INSTITUCIONES		
Agenda a tratar en la reunión:		
<ol style="list-style-type: none"> 1. Lectura del Acta 6 del mes de julio de 2019. 2. Aportes y revisión del Plan Quinquenal 2019-2024 3. Catálogo de Objetos Geográficos. 4. Carga de Datos al Portal y Metadatos en Geonetwork. 5. Revisión del Control de Asistencia a reuniones del componente 6. Resumen de Reunión de Comité Técnico 7. Asuntos Varios. 		
* Consulta Pública Norma ISO 19101-1:2014		



**INFRAESTRUCTURA PANAMEÑA DE DATOS ESPACIALES
COMPONENTE DE INFORMACIÓN GEOESPACIAL**

Desarrollo de la reunión:			
<ul style="list-style-type: none"> • Siendo las 9:33 a.m. el Coordinador del Componente da inicio a la reunión con la lectura del acta N°06 del mes de julio. 			
N°	ACTIVIDADES ANTERIORES A LA REUNIÓN	RESPONSABLE	SEGUIMIENTO/RESULTADOS
1	Revisión del Plan Quinquenal 2019-2024	Todas las Instituciones	Se presentó y discutieron las metas que como componente realizaremos en el quinquenio 2020-2024.
2	Catálogo de Objetos Geográficos	Todas las Instituciones	<ul style="list-style-type: none"> - El Lic. Aquiles de ARAP indicó que no ha recibido respuesta alguna de la Lic. Yahaira, en cuanto a la sección de Hidrografía y Oceanografía del Catálogo de Objetos. - Se revisó superficialmente el Catálogo de Objetos y Símbolos del IPGH del 2019 que le fue compartido a Cumbreira por Sámuels. - Se reitera que se requiere a futuro, que las entidades que se encargan de temáticas muy particulares, generen su propio catálogo de objetos.
3	Carga de Datos al Portal y Metadatos en Geonetwork	Todas las Instituciones	<ul style="list-style-type: none"> - Se revisaron las plataformas del Portal y el Catálogo de Metadatos, se observó que en el mes de agosto se ha dado muy poca actividad en los mismos. -Se reitera la necesidad de que las entidades con metadatos incompletos, terminen los mismos, para que puedan publicarse más productos en el portal. -Se le consultará al Ing. Ariel del IGNTG porque no se ha subido el Web Application del MUPA. - Se están dando avances en cuanto al Portal de Geoservicios.
4	Revisión del Control de Asistencia a reuniones del componente	Todas las Instituciones	<ul style="list-style-type: none"> -Se revisó el archivo con la asistencia de los miembros del componente, de la primera mitad del año, dando el porcentaje de asistencia individual e institucional de cada uno de los miembros presentes en la reunión. -Se observó que las ausencias de muchas instituciones que no han participado en ninguna de las reuniones del 2019; están afectando el porcentaje de asistencia del componente.
5	Resumen de Reunión de Comité Técnico	Todas las Instituciones	<ul style="list-style-type: none"> - El Licenciado Cumbreira informa los temas que fueron tocados en la reunión N° 6 de Comité Técnico desarrollado el 01 de agosto.



**INFRAESTRUCTURA PANAMEÑA DE DATOS ESPACIALES
COMPONENTE DE INFORMACIÓN GEOESPACIAL**

5	Asuntos Varios		<ul style="list-style-type: none">- El Lic. Nodier sugirió que se haga un acercamiento a la Policía Nacional para ver si ingresan a la IPDE.- El Lic. Nirmal comentó que, ya que el nuevo gobierno está instalando un departamento o unidad de Innovación en cada entidad, la IPDE debería hacer un acercamiento con las nuevas autoridades de Innovación para exponerles los avances que ha logrado hasta el momento.
6	Consulta Publica Norma ISO 19101-1:2014		<ul style="list-style-type: none">- El correo que nos fue enviado con el link para la consulta pública de la norma ISO 19101-1:2014, nos lleva a un documento borrador que solo consta de las secciones informativas; si se desea ver el contenido completo hay que solicitar una al Departamento de Normalización Técnica, y enviar las observaciones, que caso que se tenga alguna, antes del 4 de octubre.
Próxima Reunión			26 de septiembre de 2019.



**INFRAESTRUCTURA PANAMEÑA DE DATOS ESPACIALES
COMPONENTE DE INFORMACIÓN GEOESPACIAL**

**AGENDA PARA LA REUNIÓN N° 07 - 2019
COMPONENTE DE INFORMACIÓN GEOESPACIAL
INFRAESTRUCTURA PANAMEÑA DE DATOS ESPACIALES**

Lugar: Instituto Geográfico Nacional Tommy Guardia, Ciudad de Panamá.

Fecha: 22 de agosto de 2019

Hora: 9 a.m.

1. Lectura del Acta 6 del mes de julio de 2019.
2. Aportes y revisión del Plan Quinquenal 2019-2024
3. Catálogo de Objetos Geográficos.
4. Carga de Datos al Portal y Metadatos en Geonetwork.
5. Revisión del Control de Asistencia a reuniones del componente
6. Resumen de Reunión de Comité Técnico
7. Asuntos Varios.

* Consulta Pública Norma ISO 19101-1:2014



**INFRAESTRUCTURA PANAMEÑA DE DATOS ESPACIALES
COMPONENTE DE INFORMACIÓN GEOESPACIAL**



**COMPONENTE DE INFORMACIÓN GEOESPACIAL
INFRAESTRUCTURA PANAMEÑA DE DATOS ESPACIALES
REUNION #07
22 de agosto de 2019**

N°	NOMBRE	CÉDULA	INSTITUCIÓN	DEPARTAMENTO	EMAIL	TELÉFONO INSTITUCIONAL
1	Tania Porcell T.	8-212-523	IGNTG	Cartografía y SIG	tporcell@mat-gob.pa	524-3311
2	NODIER BENITEZ	3-97-592	SIEC	ESTADISTICA	nodierb@yahoo.com	512-6014
3	Arcelia G. Colina	5-706-204	ARAP	ARAP	arcelena@arap.gob.pa	511 6032
4	Itza Rodríguez	8-505-89	MIDA	Sec. Técnica	itza@mid-gob.pa	507-0753
5	Ana Agraz	8-801-192	Organo Judicial	Estadística	isabelagraz22@hotmail.com	212-7353
6	Carlos Morales	3-89-605	IGNTG	Geografía	cmorales@mat-gob.pa	524 3308
7	Yadira Echeverría D	8-807-1873	Univ. de Panama-IGC	Inst. de Ciencias	yadira.echeverria@up.ac.pa	523-5365
8	Isabel Romeo C.	8-822-592	MUDA	Planificación Urbana	isabel.romeo@munip.gob.pa	
9	Nirmal Morán P.	8-292-403	MOP	Agrimensura-DIED	n.moran@mop.gob.pa	507 9677
10	Bernardino Ruiz	8-762-671	Mides	Infraestructura	brui20@mides.gob.pa	500 6278
11	Vianca C. del Mar	8-39-165	FONTC	Geografía	vianca@fontc.gob.pa	524-3307
12	Alberto Cambuz	2-21-435	CO-rgas	DIDETE	acumb@co-rgas.gob.pa	527-4831
13						
14						
15						
16						
17						
18						
19						
20						
21						
22						

de no @
mat-gob.pa



INFRAESTRUCTURA PANAMEÑA DE DATOS ESPACIALES COMPONENTE DE INFORMACIÓN GEOESPACIAL

